

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

- бесплатан примерак-

БРОЈ 2604, ГОДИНА XVII

ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СМЕД. ПАЛАНКЕ

СМЕД. ПАЛАНКА, АВГУСТ 2006.

## ПОСТОЈЕ ЉУДИ КОЈИ СВОЈИМ ДЕЛИМА РЕЗЕРВИШУ ВРЕМЕ ЗА СЕБЕ...

Постоји време прошло... време садашње... и време будуће!

Изван свих тих граница које одређују време, постоје опет, људи који су превазишли све те границе и уписали се у вечност! Људи који су уочили ону ретко видљиву међу, преко које руке постају крила; преко које почиње вечност у коју тек понеки могу да стану!

На крају, или на почетку из смисла вечности долазе и у вечност одлазе само они који се изборе за право на истину ... а ми, остали... о нама ће говорити да смо живели у време др Војислава Шешеља.



Промоције књиге др Војислава Шешеља *Сведок одбране Слободана Милошевића у хашком процесу*, одржана је априлу у Великој сали Скупштине општине у Смед. Паланци у организацији Општинског одбора Српске радикалне странке Смед. Паланка. У препуној сали гостима су се обратили (с лева на десно):



с се обратили (с лева на десно): Марина Рагуш, члан ЦОУ СРС и члан тима за одбрану др Војислава Шешеља, Данијела Ђанковић, одборник СРС у Скупштини општине Смед. Паланка, Топлица Пинторовић, одборник СРС у Скупштини општине Смед. Паланка, Милорад Буха, председник Владе Републике Српске Крајине у избеглиштву и народни посланик, Момир Марковић, народни посланик и члан тима за одбрану др Војислава Шешеља, Драган Чолић, члан ЦОУ СРС и народни посланик, Иван Васиљевић, професор из Смед. Паланке, Гордана Гајић, народни посланик.

## А МАРИХУАНА РАСТЕ НА СВАКОМ ЂОШКУ...

Доласком новог светског поретка човека се труде да уче да мора да се одрекне традиционалних вредности, породице, родољубља, верских система. То ново доба доноси нам нове/старе проблеме: алкохолизам, наркоманија, секте, сида, материјалистичко гледање на свет и живот...

алне вредности које су основ доброг брака. Деца из породица где су пољуљани брачни односи, или где их уопште нема, препуштена су сама себи, утеху налазе на улици и упијају све оно што улица доноси: прва цигарета, прва флаша пива, флаша ракије, прво пробање марихуане, прво коришћење

ма. За последњих годину дана дрога је однела неколико младих живота. Момци и девојке у својим најбољим годинама често се у касним сатима могу видети под дејством алкохола или дроге. Некад се може видети и дете са пивском флашом и цигаретом у устима. И све је то и те како забрињавајуће.

У прошлој години склопљено је 194 брака, поднето је 124 тужби за развод, а разведено је 107 брака. Кад се на то дода податак да је око 5800 незапослених у нашој општини, целокупно стање се мора схватити као алармантно. У протеклој години 1174 детета су били корисници услуга Центра за социјални рад, и то најчешће деца где су поремећени породични односи. На жалост, било је и физичког злостављања деце (3 случаја), као и сексуалног (5 случајева), и 5 регистрованих случајева занемаривања деце. Углавном су очеви ти који физички злостављају децу, док их мајке претежно занемарују. Оно што је алармантно је да је у прошлој години било и три случаја трговине децом, где су реаговали и Центар за социјални рад и ОУП. Запањујућ је и податак да је у 2005. години регистровано 207 малолетника са поремећајем у понашању, и то највише у узрасту 16-17 година. Често сарадња Центра за социјални рад и малолетника и њихових породица не буде потпуна, тако да изостану ефекти саветодавног рада.

Свесни овакве ситуације одборничка група Српске ра-



У ЦД веку западне силе су нам “срдачно” помогле да се зарати, да море избеглица напусти своје домове, да много недужних изгине, да се Србији уведу санкције, да се Србија бомбардује... Пољуљан је морал људи, уништена привреда, занемарена пољопривреда, завладало је материјалистичко схватање света и живота, па се и на брак гледа кроз ту призму, а добар брак је основ породице, камен темељац друштва и државе. Пољуљани брачни односи наносе велику штету не само супружницима већ много више деци, која се излажу запуштености, беди и злопаћењу. Брак се претворио у трговачки посао, закључује се из користољубља, али се при том жртвују духовне и интелекту-

сприца, прва крађа, а онда друго, треће и све дотле док од једног невиног детета жељног родитељске љубави и пажње не постане отуђени мали човек који кроз живот пролази најгорим путем, постајући алкохоличар, наркоман, деликвент. Повратни пут је много тежи. Многи не желе да се врате на старо, многи желе али не могу, покушавају па одустају, неки, на жалост, никад и не успеју. Али има и оних који уз подршку људи око себе и уз своју јаку вољу се извуку из те магловите јаме и из тог пакла. Није овај проблем присутан само код деце, присутан је у свим старосним групама, али од пубертета све креће.

И у нашој општини смо сведоци постојања тог пробле-

дикалне странке је одреаговала постављајући одборничко питање на седници Скупштине општине везано за наркоманију упућено ОУП-у, Савету за превенцију болести зависности и председнику Општине. Одговор смо добили само од ОУП-а: у току 2005. године поднето је 7 кривичних пријава против 10 осумњичених лица за које је постојала основана сумња да су извршили кривична дела - неовлашћена производња, држање и стављање у промет опојних дрога и кривично дело омогућавања уживања опојних дрога. Укупно је одузето 5 килограма хероина и 9 килограма марихуане. Слободе су лишена 4 лица, 2 особе у 2005. године су преминуле које су регистроване као уживаоци опојних

средстава. Незадовољна одговором, одборничка група Српске радикалне странке је следећој седници Скупштине општине тражила извештај од Опште болнице извештај о стању у нашој општини и извештај радног тела Скупштине општине, као и председника Општине. Одмах након тога на Телевизији Јасеница је организована емисија са темом превенција болести зависности, а на следећој седници Скупштине општине тачка дневног реда је била актуелна проблематика у вези са превенцијом болести зависности. Др Снежана Бајевић Павловић је говорила о проблему наркоманије. Основан је Одбор за превенцију болести зависности 2000. године и од тада ради без прекида.

Сваког четвртка у Дому здравља ради Саветовалиште са здравом децом као вид превенције. Анкета која је спроведена у Паланачкој гимназији да је 60% ученика бар једном пробало марихуану, што је забрињавајући податак.

Одборничка група Српске радикалне странке је покренула и питање спортске хале у школи "Вук Караџић" која би помгла да се деца склоне са улице и окрену спорту. Од председника општине нисмо добили одговор што се тиче наркоманије у нашој општини. Рекао је "...не можете ви све да знате, нешто је и професионална тајна...". Подсетили бисмо вас, председниче Општине, на стару изреку: **НЕЗНАЊЕ ШТЕТИ! ЗНАЊЕ ШТИТИ!**

### У ЧЕМУ РОДИТЕЉИ ГРЕШЕ?

1. Верују да су деца довољно одрасла и самостална чим напуне 14, 15, 16 година.
2. Не дају довољно информација о дрогама, мисле да ће то урадити школа и друштво.
3. Заузети су својим пословима.
4. Недовољно времена проводе са децом.
5. Избегавају суочавање са проблемима које имају са децом.
6. Стиде се да признају да имају проблеме и да не умеју да их реше.
7. Замерају добронамерној околини која их на то упозорава.
8. Не траже помоћ стручњака кад им је потребна.

## СРКНАВЉЕЊЕ КРШТЕНЕ ДУШЕ ОСНОВНИ ЗАДАТАК САТАНИСТИЧКИХ ВЕРСКИХ СЕКТИ

Правилно обликована и ауторитетом украшена српска породица све више доживљава налете и ударе од овог друштвеног зла. Родитељи настоје да створе слику о основним моралним вредностима, а секте да одвоје човека од тоpline

дома, окрену га против својих најближих и на крају доведу човека до самоубиства.

Данас није уопште редак случај да младе људе видимо са ђаволским симболима истетовираним по телу, који нам говоре да наша деца, свесно

или не, носе на себи обличје Антихриста. Људи одбацују знамења своје хришћанске и православне вере и са лакоћом, не знајући шта ће са собом, доводе себе до пропасти.

Наша Црква проповеда љубав, а они који лукаво ата-

кују на њу толеранцију. А шта толеранција може све да значи и шта све она може да толерише? Љубав родитеља често зна да буде недовољна и тако деца у потрази за љубављу долазе до оних који као вукови у јагњећим кожама хране њихова срца злом. На жалост, у нашој општини видни су резултати оваквог деловања секти. Оно се огледа у скрнављењу свих оних вредности које су нам остављене од Светог Саве и наших предака посредством наше свете Православне Цркве и наших светих српских православних светитеља. Све запозвести овакве сатанистичке организације поштују, али у потпуно другачијем, негативном смислу. Савремени свет намеће многе непотребности као примарну потребу у човековом животу, док праве вредности ставља у запећак и исмева их као заостале, несавремене и смешне, а љубав је свагда била савремена и актуелна.

У Отковењу светог Јована Богослова речено је да ће

ђаво у последње време овоземаљског живота на себе отворено да ставља своје право обличје. Окренимо се недавној прошлости и видимо ко је био убедљиви победник на Еуро-сонгу 2006. године. Група фанациа прерушених у ђаволе показујући средњи прст целом човечанству. Забрињавајућа је ситуација и да је српски православни род дао овој групи 7 поена.

Постоји опште правило данас у свету, поготову у трговини, или у било каквом другом послу, да се узима као основни симбол успеха знак Велике звери 666. Данас ни један производ не може да дође у промет уколико на себи нема бар код. Када се ове линије на бар коду преведу у цифре видећемо да, код већине производа, на почетку, средини и крају бар кода стоје цифре 6 6 6. Није ни мало случајно да и данас на пасошима неких земаља и унија стоји знак Велике звери, као и на личним картама тих истих земаља.



Уз сво тешко економско стање у држави медији (телевизија, радио, часописи) намећу слику о лепом и лагодном животу, добром проводу, добрим аутомобилима, одећом... Млад човек ово хвата као неопходност и основни мотив живљења и спреман је било чиме да се бави не би ли му то било улазница у дређени круг људи у коме обично не бива све тако сјајно и лепо. Тако зло окружење доводи до убијања човековог идентитета, емоција, психе, човековог тела и на крају човекове душе, а све прати непослушност, агресивно понашање, неодговорност, мржња, убиство најближих, и на крају самоубиства, које је неопростив грех.

**ЗАВИСТАН ЧОВЕК ЖЕЛИ ДА ЖИВИ БЕЗ ОДГОВОРНОСТИ, АЛИ ТАДА ГУБИ СЛОБОДУ, ПОСТАЈЕ РОБ ЗЛА И ГРЕХА И МОЖЕ ТОЛИКО НИСКО ПАСТИ ДА ГА СЕ ЂАВО ЗАСТИДИ.**

**ПАТРИЈАРХ ПАВЛЕ**

Оснивач и издавач *проф. др Војислав Шешељ*; главни и одговорни уредник *Елена Божић-Талијан*; заменик главног и одговорног уредника *Марина Томан*; помоћник главног и одговорног уредника *Момир Марковић*; редакција листа у Смедеревској Паланци уредник локалног издања *Миљана Појовић*; редакција *Слаћан Аџић*, *Данијела Банковић*, *Гордана Гајић*; техничко уређење и компјутерски прелом *Миљана Појовић*; штампа *Биро-граф, Земун*; тираж 5000; Новине Велика Србија уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.